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В территориальную избирательную комиссию города Торжка поступило обращение Чеботарева А.А. по факту нахождения на избирательном участке №1064 13 сентября 2020  Алексеевой  Галины Анатольевны, отсутствия у нее статуса, позволяющего там находиться и некорректного поведения с ее стороны. 
По данному факту председателем участковой избирательной комиссии города Торжка №1064 Козловой Н.Н. были даны пояснения, из которых следует, что претензий к алексеевой Г.А. она не имеет. Алексеева Г.А. является уполномоченным представителем избирательного объединения местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и может находиться в помещении избирательного участка.
В соответствии со статьями 20, 26 Избирательного кодекса Тверской области, постановления Избирательной комиссии Тверской области № 01-13/842 от 2 октября 2009 года, «О возложении полномочий  избирательной комиссии муниципального образования город Торжок на территориальную избирательную комиссию города Торжка»,  территориальная избирательная комиссии города Торжка  постановляет:
1. Нарушений избирательного законодательства не усматривается.
2. Направить информацию о принятом решении заявителю Чеботареву А.А.
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