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Об обращении Савинцевой О.С. (вх.№01-15/198)
В территориальную избирательную комиссию города Торжка поступило обращение Савинцевой О.С. - доверенного лица кандидата в депутаты Торжокской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1 Цырулева Д.С. по вопросу распространения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте https://www.youtube.com и https://vk.com агитационного материала с использованием давления на избирателя в виде угроз (вх.№01-15/198). Заявитель полагает, что в материале под названием «Марина Белова: первый день новой кампании», размещенном 11.07.2017 на стене Команды ОР сайта https://vk.com и на сайте https://www.youtube.com содержатся признаки предвыборной агитации с давление на избирателей. Заявитель просит принять меры к пресечению противоправной агитационной деятельности кандидата в депутаты Торжокской городской Думы шестого созыва Беловой М.В.
07.07.2017 М.В. Белова представила в территориальную избирательную комиссию города Торжка документы для ее выдвижения в качестве кандидата в депутаты Торжокской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1, то есть на момент размещения вышеуказанного материала являлась кандидатом в депутаты Торжокской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1.
В ходе рассмотрения материала «Марина Белова: первый день новой кампании» установлено, что в нем содержится изображение кандидата в депутаты Торжокской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1 М.В.Беловой, информация о том, что М.В.Белова выдвинута в качестве кандидата в депутаты Торжокской городской Думы, слова «Белова или будет хуже».
По информации, содержащейся на официальном сайте Роскомнадзора, сообщество Команда ОР на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://vk.com в качестве средства массовой информации не зарегистрировано.
В соответствии с пунктом 2 статьи 45 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО (далее – Кодекс) предвыборной агитацией, осуществляемой в период избирательной кампании, признаются:
- распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах) в сочетании с позитивными либо негативными комментариями;
- призывы голосовать за кандидата либо против него;
- деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, выдвинувшему кандидата.
На основании вышеизложенного материал «Марина Белова: первый день новой кампании» имеет признаки предвыборной агитации, установленные подпунктами «а», «г» пункта 2 статьи 45 Кодекса, то есть является агитационным.
В соответствии с пунктом 3 статьи 51 Кодекса экземпляры аудиовизуальных агитационных материалов, фотографии или экземпляры иных агитационных материалов до начала их распространения должны быть представлены кандидатом в соответствующую избирательную комиссию. Вместе с указанными материалами должны быть также представлены сведения о месте нахождения (об адресе места жительства) организации (лица), изготовившей и заказавшей (изготовившего и заказавшего) эти материалы, и копия документа об оплате изготовления данного предвыборного агитационного материала из соответствующего избирательного фонда.
В территориальную избирательную комиссию города Торжка какими-либо кандидатами в депутаты Торжокской городской Думы шестого созыва агитационный материал «Марина Белова: первый день новой кампании» не представлялся. Также в данном материалы отсутствуют какие-либо данные о его заказчике и изготовителе.
В соответствии с пунктом 6 статьи 51 Кодекса запрещается распространение агитационных материалов, изготовленных с нарушением пункта 5 статьи 51 Кодекса и (или) с нарушением требований, предусмотренных пунктом 3 статьи 51 Кодекса.
Пунктом 8 статьи 52 Кодекса установлено, что в случае распространения аудиовизуальных и иных агитационных материалов, распространения аудиовизуальных и иных агитационных материалов с нарушением требований пунктов 2 - 6, 8 и 10 статьи 51 Кодекса избирательная комиссия обязана обратиться в правоохранительные органы с представлением о пресечении противоправной агитационной деятельности, об изъятии незаконных агитационных материалов и о привлечении виновных лиц, а также иных лиц к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
На основании вышеизложенного и в соответствии со статьями 20, 51, 52 Кодекса территориальная избирательная комиссия города Торжка постановляет:
1. Направить представление в межмуниципальный отдел МВД России «Торжокский» Тверской области.
2. Направить ответ заявителю с разъяснением принятых мер.
3. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии города Торжка  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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